Part number:

HYDROMA HYDROMA

HYDRAULICKE SYSTEMY  UKLADY HYDRAULICZNE TWAPABIWNYECKWUE CUCTEMbI

Codice fascicolo: 997-400-12120

Data: Lunedi 26 agosto 2019

Codice foglio: 997-121-00815 Rev: AM

INALE A COMANDO  rAmiLy CODE

NEUMATICO . —
IC PROPORTIONAL MODULAR 15 -

Valvola ad azienamento pneumatico per il comando di ribaltabili medio-pesanti, con sche-

ma idraulico a centro aperto in accordo alle direttive CE. Utilizzabile con il deviatore pneu-

matico (tipo N-Force), per ottenere una modulazione continua della velocita di discesa.

- Valvola di ritegno e valvola di massima pressione registrabile (tipo diretto) incorporate.

- Corpo in ghisa sfercidale per sopportare pressioni fino a 400 bar

- Possibilita di montaggio a telaio oppure flangiata direttamente al serbatoio (DSP).

- Fine-corsa meccanico ad azionamento diretto.

- Predisposizione per segnalatore di pressione.

- Corpo zincato e cursore nichelato.

- Ingombri contenuti grazie alle uscite frontali.

- Garantito per lavorare con olio a temperature -15+110°C, campo di viscosita 12+ 100 c5t
e grado di filtrazione 25 um.

Proportional pneumatic tipping valve to suit medium-heavy duty tipper trucks. Operated by proportional
cab control. Open center hydraulic scheme according fo CE stondards.

- Built-in check and adjustable relief valves (direct type).

- Nodular cast-iron body for pressure up to 400 bar.

- Either Chassis or tank (DSP kit) mounting options.

- Mechanical Direct End-of-stroke.

- Ready for pressure signal switch mounting.

- Galvanized body and nickel spool.

- Compact size thanks fo front ports.

- Guaranteed for oil temperature range -15+ 110 °C, viscosity range 12+ 100 ¢St and oil filtering 25 pm.

( 280 A
%3
S
19
e o B L RS
112 DIMA DI_FORATURA
FIXING DIMENSIONS
80 £
F &) =4
4 72 | -e
A a ¥ g 8.5l 52 || 96
b = [/ g 7 N °%
o 3 % —f o O] pu
N A a9 1< o2
o W
© KL =1
Bl - m - $__?
42.5 N 4 1
TANK 1 ouT ==t
RACCORDO CH MAX 40 RACCORDO CH MAX 32
FITTING CH MAX 40 FITTING CH MAX 32
A= DISCESA PROPORZIONALE ¥1= POSIZIONE DI RIPOSO
PROPORT IONAL LOWERING REST POSITION
B= SALITA x2= POSIZIONE DI SALITA
TIPPING TIPPING
¥3= POSIZIONE DI DISCESA
. LOWERING y
r_ - - - - - _\
Tipo deviatore |Codice ordinazione TANK | TANK Peso
i IN ouT :
Tipping valve type Order code 1 2 Weight

15O 228 15O 228 150 228 ISO 228 Kg

MODULAR 150'}@ 121-008-00185 G3/4| GI1 G1/2 | G3/4 5,8




0Z1Z1-00%"L66 *O[021250) 33P0y 610z oisobo 9g paunt :ojpg Wv 48y G1800-1Z -L66 0!fBoy 821poD

121

0 “DIRECT” TIPPING VALVE SERIES SPARE PARTS

:
&
:
:
M
:
2
m

QIOIOIOIOMNOIO




H

MODULAR 150 “DIRECT” TIPPING VALVE SERIES

SCHEMA RICAMBI DEVIATORE MODULAR 150 “

121

L Lzl 40 LZL YO Z1100-200-90§
L 12[s09 opold suoiziLIPNG ¥¥Z00-€00-£0S ze
L dod Apoq aa|pa ydayD oubBayli Ip pjoA|pA odiod oddo) €1Z00-£00-0FS e
L J8ysom Jaqqni-|asjg pwiwoB-o101200 pjjspuUcy zooL1-600-91 1 o€
L «¥/€ IIPg JV/€ DIBYS ¥1Z200-600-01S 62
L Apoq Joypireq a10jpiAep odio) ¥¥£00-€00-0ZS 8z
L Bnjd oddog £6100-900-GL 1 LT
L G LXQFXEE JoYSOM WnjuiWin|y G’ LXQ¥XEE oluiwn||p pjjapuoy 67900-600-91 1 9z
L (£1°8Z x £5°¢) Bury-0 (£1'8Z x £6'¢€) YO auoiziLIONG 98000-£00-905 ST
L do> apinb Bunpaq |pg niays opinb oddog £9100-000-0¢S v
L #9L/L lIPg 49 L/£ ©I9YS 91100-600-0LS €z
L uoysid auojsig 16000-100-2Z¥S zz
L Bundg Djjow 6¥800-500-Z1S L1z
L InN opeq 18500-000-505 0z
L do> uoyp|nBa.l aADp DjoA|oA @uoizojobas oddoj €1 ¥00-£00-0FS 61
L (TYNOILJO) Youms ainssalyd (IYNOILJO) doysoup) 11000-600-Z2Z1 8l
L .8/1 Bnid 35 .8/ ©1p1oD oddoy 91000-600-GL L Ll
L _uwm Jadpaos w_....oﬁm.__...‘_..ﬁ__om OCU—G.S__OQ 0._0.—D_£umu._ auoiziuiong &61810-000-905 9L
L #T/ 1 M35 gnI9 T/ 1 ©31u0d oupigy #S000-010-¥0S Sl
4 (66°FT x £5°€) Buny-0 (66'vZ ¥ £6'€) YO suoIZILIDNG 65000-£00-905 4!
L (L ¥vr x 29°2) Buny-0 (zl'vr x 29'7) YO suoizILIONG 9€£00-200-905 el
L joods ai0sinD £0¥00-£00-9€5 zL
L (rz'0z x 29°2) Bury-O (¥Z'0Z x 79'Z) YO suoizILIDNG 85100-200-905 LL
L Buuds uingas umoq DS3JSIP OUIO} Djjow 8rE£00-900-Z1S oL
L Buu apinb Bundg pjjou opink ofjauy £0Z00-100-FES 6
L uoysid auojsid €¥100-£00-Z€S 8
L (re‘6€ X 29°2) Buny-0 (re'6€ x 29'Z) YO suoizILIDNG 60£00-200-905 L
z di2a1) J1abass ojjauy 62200-200-10S 9
L m:tnm wingal QD DJI|DS oulOll Dj|oW £2200-500-C1LS g
L Japulj3 ospui|iny 65200-700-LES 4
L Buny yyBiosys OHLIp OpJo2dDY WWLSL00-£10-001 £
z 81XgW 3DL mas 8L¥8W 3DL SHA 6£500-£00-20S z
L «8/1 .06 Buy4 +8/1 406 P Op10IDY 88100-£10-001 L
) uoydusag / auolziadsaq JequnN ¢ / 331p0) oN

021Z1-008L66 0|00} 3P0y

410z oisobo 9z 1paun :ojpQg

WY 48y G1800-1Z1-£66 “0lBoj aipoD)




e e
PNEUMATIC TIPPING VALVE )
Tipo deviatore | Codice ordinazione Pressioni Portata
Tipping valve type Order code Pressure values Flow
Taratura standard Taratura massima
Standard pressure setting Max. pressure setting
bar bar I/min
MODULAR 150 CE 121-008-00185 160 280 150

Curva caratteristica p-Q valvola di massima |
p-Q operating curve for pressure relief valves

Perdite di carico deviatore
Tipping valve pressure drops

Ap (bar) 4 p (bar)}

8 240

6 180 et

P
IN-OUT —
4 Z OUT-TANK 2 b
// OUT-TANK 1
2 = 40
g8 8 &8 & 8 8Q(I/min) $ % 8 & g g Q(lI/min)

W @

Rilievi eseguiti con olio ISO VG 46 a 40°
The graph refers to oil type ISO VG 46 a 40°

L.

J

Codice fascicolo: 997-400-12120

.

Da ordinare separatamente
Must be ordered separately

(Piastra fissaggio | Piastra fissaggio | Schema di funzionamento
Mounting plate for tank | Mounting plate for tank Functional diagram
121-991-00112 | 121-991-00194 ouT

*EE%;{- [ [
) eee] [ | | | YR
X / | r |
y L |
[IN| [TANK|
f OPTIONAL ( Kit fissaggio codice: A
Sigillo di garanzia/Safety sealing Mounting kit p/n: 121-994-00404
121-901-00110 Q.ta Descrizione
Q.ty Description
v ’ 4 Vite TCE M8 L=70 Screw M8 TCE L=70
w & . 4 Rondelle piane per M8 Washer M8
' 4 \ 4 Rondelle elastiche per M8  Spring washet M8
' 1 Guarnizione piana Gasket

Kit guarnizion
Seal kit:

121-900-01003

www.hydroma.cz

www.hydroma.eu

www.hidromasistems.pl

Data: Lunedi 26 agosto 2019

Codice foglio: 997-121-00815 Rev: AM



	00815-1
	00815-2
	00815-3
	00815-4

